

谢冠军:夜间不熄灯的村医

核心提示

为方便群众看病,他诊室的灯光在夜间几乎没有熄灭过;在人们诧异的目光中,放弃到更好医院就职的机会……这就是今年42岁的孟津县横水镇红光村卫生所村医谢冠军。

夜间点亮一盏灯

“冠军,俺妈从床上掉下来了,呼吸困难,你赶紧来……”这是2007年一个冬夜的一次出诊,谢冠军记忆犹新。

寒冬里,下了一天的雪,别说骑车,就连走路都困难,但人命关天的大事不敢耽搁!谢冠军放下电话就匆匆穿上衣服,背上药箱,往患者家里赶。

测血压、喂患者服药……一番忙活后,他回到诊所刚脱下衣服躺在床上,又一个电话打来:一个小孩突然肚子疼。谢冠军匆匆起身又往患者家里赶去……

从那之后,谢冠军在夜间便不再熄灯。“干的就是这一行,跑跑路不算啥。”谢冠军说,如果患者夜间来看病,见灯亮着就不会有太多顾虑,他睡下了可以再起来,但灯一熄就不好了,“乡里乡亲的,不能让



谢冠军在听诊

人白跑,何况夜里来找的多是急着看病的,耽误不起”。

两代人铭记的“老7片”

龙胆碳酸氢钠片、颠茄片、西咪替丁片、硫酸庆大霉素片这4种药,是谢冠军最常开的,这些药主要用于肠胃调理等方面,一般情况下,他开的药量是7片。

“以前,村里有个老太太一不舒服就找

我,她认得我开的这7片药。有时因变换生产厂家,药物颜色有差别,老太太就不肯吃,说不是我的‘老7片’。”谢冠军晃着一个药瓶笑着说。现在老太太的孩子肠胃有啥不舒服,也问他要“老7片”,对症了他才开,不对症可不能乱吃。

一包白糖的情谊

2011年,谢冠军遭遇车祸,身上多处

骨折,在接受治疗期间,不少群众自发探望,这让他很感动。

“虽说只是一包白糖,却是乡亲们的情谊。”谢冠军说,邻村的一个老汉来探望,他当时没注意,后来听人说老汉进屋后没吭声,看了他几眼悄悄放下一包白糖就走了。现在这位老人已经去世,但这一包白糖的情谊谢冠军始终不能忘怀。

谢冠军1995年从卫校毕业后开始在红光村行医,为人厚道、看病实在的他逐渐在村里有了名气,不少邻村的群众也慕名找他看病。

2014年11月,谢冠军被借调到横水镇卫生院工作。近一个月后,在其他人的诧异的目光中,谢冠军毅然回到红光村。

在镇里不比在村里强?面对记者的疑问,谢冠军说,论条件论待遇,镇里确实比村里强。他爱人也劝他搬到县城住,一来可以养养身体,二来也方便照顾孩子,让父母少操心,但乡亲们的情谊他割舍不下。“就冲那一包白糖,我就不能走!”他说。

本报记者 马毓黎 通讯员 梁占强 郑战波 文/图



疱疹性咽峡炎病毒来袭? 市疾控中心释疑——

疱疹性咽峡炎 进入高发期

近日,在朋友圈里“疱疹性咽峡炎病毒来了,高烧不退,嘴里都是疱疹,病毒通过大人亲吻、唾液飞沫传播……”这一消息被不少人转发。疱疹性咽峡炎病毒在我市流行吗?亲密举动会让孩子感染病毒吗?记者就此采访了市疾控中心。

疱疹性咽峡炎多发于5岁以下儿童

“目前,我市疱疹性咽峡炎正处于高发期。”市疾控中心传染病控制所所长朱鑫介绍,疱疹性咽峡炎和手足口病都是由肠道病毒感染引起的,临床表现相似点多,疱疹性咽峡炎表现为咽喉部起疱疹,患儿手脚或臀部不出疹子。手足口病患儿常在手足上、口腔内起疱疹。因此,手足口病和疱疹性咽峡炎在患病初期很难区分,两种病都处于高发期,但随着夏季温度逐渐升高,病毒不再活跃,发病率将下降。

朱鑫表示,疱疹性咽峡炎很常见,多发于5岁以下儿童。该病主要表现为急剧发热,可持续高热或反复高热,嗓子、口腔出现疱疹,咽痛,进食困难。疱疹性咽峡炎患者95%以上为轻症患者,只要多休息、多喝水,适当服用抗病毒药物,5天到7天即可痊愈。同时,父母要注意观察,当患儿出现高烧、惊厥、抽搐等重症症状时,应立即就医。

养成良好的卫生习惯

亲吻孩子,会传染给孩子疱疹性咽峡炎?朱鑫说,孩子的免疫力弱,成人和孩子的密切接触是孩子感染疾病的诱因之一。成人一定要注意卫生,勤洗手,避免跟孩子密切接触。妈妈是和幼儿接触最亲密的人,“预防疾病,妈妈最关键,妈妈要养成良好的卫生习惯”。

此外,朱鑫建议,家长平时可以引导孩子养成勤洗手、吃熟食、喝净水等良好的生活习惯;同时做到婴幼儿使用的奶瓶、奶嘴使用前充分清洗;居室勤通风,疾病流行期间不要带儿童到人群密集、空气流通差的公共场所,并督促孩子加强锻炼,增强免疫力。

本报记者 高峰 通讯员 梁秀梅



今年我市高校毕业生第二批就业见习岗位公布 339个见习岗位等您报名

本报讯(记者 姜明明 特约记者 李帆)还没找到满意的工作?不妨报名就业见习岗位。记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年我市高校毕业生第二批就业见习岗位昨日公布,共有13家用人单位提供339个岗位,目前开始接受报名。

我市就业见习政策主要面向我省有就业见习意愿的,毕业2年内未就业并在市人才服务中心进行实名登记的普通高校毕业生和毕业年度的高校毕业生。本批见习岗

位包括行政管理、市场营销、客户服务、研发技术等,用人单位涉及信息技术、物业管理、装备制造、商贸等,要求毕业生有大专及以上学历,见习期为3个月至12个月。

参加就业见习的高校毕业生,每月由见习单位提供不低于城市区失业保险金标准的生活补贴,市财政给予一定的补助。目前,我市市本级见习岗位的生活补贴不低于每人每月1820元,其中市财政补助700元。提前结束见习的高校毕业生,其

生活补贴按实际见习时间核发,低于3个月见习期的不拨付见习补贴。此外,用人单位还须为见习人员购买人身意外伤害保险。

自即日起,需要见习岗位的毕业生,可携带洛阳市高校毕业生见习申请表和毕业证、身份证、就业失业登记证、户口簿原件(其中毕业年度高校毕业生只提供在校证明或学生证、身份证、户口簿原件),到位于洛阳会展中心的市人才服务中心331室

进行资格审核,凭审核合格的洛阳市高校毕业生见习申请表到见习单位报名。具体岗位信息详见洛阳人才网。

具体岗位信息请扫描右侧二维码





中弘中央广场
ZHONGHONG CENTRAL PLAZA
十里南昌路 | 仅此生活城

ZHONGHONG CENTRAL PLAZA

十里南昌路 | 仅此生活城

8大价值体系, 18年中弘升级力作, 以引领南昌路规划之恢宏高度, 鼎献中央贵派生活。

40平方米~208平方米都市优居华宅, 启动排号

交1万元抵3万元, 500元丹尼斯购物卡全城派送。

Z H O N G H O N G C E N T R A L P L A Z A

南昌路 | 繁华里 | 16.8万平方米公园生活大城



雾森系统



24小时电子书



双入户大堂



社区免费wifi



社区会所



直饮水系统



包裹自取箱



小区背景音乐系统



中弘集团
ZONHON
荣誉出品
Produced by

VIP-0379* **6418 2666/2555**

项目地址: 南昌路与九都路交会处向西500米

营销中心: 九都路与太原路交会处(西苑公园向西500米) 投资商: 中弘集团 开发商: 洛阳中富房地产开发有限公司 物业顾问: 克丽司汀(银润物业) 全家代理: W.F. 晋恒

本广告中的图片、文字及数据仅供参考。



扫一扫有惊喜